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Гури, бивши командант Жандармерије, открио је за медије да су пред страдање
Срба на КиМ предали на руке министру Јочићу извештај о томе шта ће се десити.

  

  

Војислав Коштуница, премијер Србије у време погрома над Србима на Косову и Метохији
2004, ни прстом није мрднуо да спречи стравичне злочине, иако му је преко министра
полиције Драгана Јочића благовремено дојављено шта се спрема.

  

Ову шокантну истину за Српски телеграф открива Горан Радосављевић Гури, тадашњи
командант Жандармерије. Жандармерија, наиме, на основу својих оперативних сазнања
с терена, послала је извештај министру полиције Драгану Јочићу да ће доћи до напада
на српско становништво и манастире и то седам-осам дана пре погрома. Никакве
повратне реакције, међутим, није било. Јочић је, иначе, био Коштуничина десна рука, па
је јасно да нема ни промила шансе да лидер ДСС и премијер Србије о томе није
обавештен. Зашто није реаговао, само он зна.
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Без плана

  

Гури у разговору за Српски телеграф каже да се извештај који је послао министру на
руке, односио на мартовски погром Срба на КиМ:

  

- У том извештају је писало оно што ће се десити. Наше оперативно одељење је
припремало извештај и ту је писало да ће бити напада на српско становништво, на
манастире, то су биле озбиљне информације које смо ми директно с Косова добили.
Извештај је отишао код министра седам-осам дана раније.

  

Радосављевић ни дан-данас не разуме зашто није било реакције:

  

- Министар на основу свих оперативних сазнања доноси одлуку шта треба да се
предузме. Није било никаве реакције. То ме је зачудило, обично кад се спремају такве
ствари, где ће наше становништво да буде под ударом, мора да дође до неке реакције.

  

На питање да ли би био другачији ток дешавања да је било реакције министра Гури
каже:

  

- Не могу да проценим да ли је могло или не, требало је било шта да се предузме, да се
обавесте оперативне јединице које су на терену, морала је да буде неке реакције. Из
овога што је проистекло, види се да нису планирали ништа.

  

Лажне патриоте

  

Божа Спасић, бивши оперативац ДБ, каже да је уобичајена пракса, кад се ради о
извештају у коме се наговештавају насилничке акције према нашем народу на Косову, да
министар оде код председника Владе и разговора с њим о предузимању мера, а потом
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излази с предлогом председнику земље.

  

- Подаци који се налазе у таквим извештајима су врло вероватно добијени оперативним
путем, или од Албанаца или техником прислушкивања или од странаца. Кад се пошаљу
такви подаци, посебно јер се радило о команданту специјалних јединица, онда би било
нормално да он буде позван код министра и премијера - каже Спасић и додаје:

  

- Очито да је информација о погрому схваћена неозбиљно. То је прочитано, могуће да је
позван неки амбасадор да му се нешто каже, али није предузето ништа конкретно,
једноставно, поступано је у складу с тадашњом политиком да држава Србија диже руке
од Косова.

  

Ако треба да додамо, један од најближих сарадника Војислава Коштунице, Милош
Јовановић, лидер Новог ДСС, сада је главни заговорник одбијања разговора са ЕУ, САД
и Приштином, уз бусање у груди и позивање (лажно, свакако) на патриотизам.

  

Деђански: Пустили терористе, па ћутали

  

Политички аналитичар Стевица Деђански каже да у светлу ових нових информација
треба посматрати и ранији потез тадашње владајуће гарнитуре - пуштање албанских
терориста на слободу.

  

- Људи који су били спремни да пусте браћу Мазреку, Куртија, Фљору Бровину и остале
били су спремни и да не реагују на погром Срба. Зашто би пуштали терористе ако нису
планирали да ови ураде неки посао - оцењује Деђански.

  

Бањац: Знам за ту причу

  

Боро Бањац, бивши начелник УБПОК, каже да зна за ову причу, али и да га овакво
понашање од некадашњег министра Јочића не чуди.
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- То је податак који је био битан за безбедност Србије, а знам ту причу, мени је то Гури
причао, али после, кад смо већ смењени и ја и он. Код Јочића ме ништа не изненађује. Па
ја сам инсистирао да се нас двојица чујемо кад смо лоцирали Багзија у Грчкој, а он је то
ескивирао и тек после десетак дана када смо се срели на колегијуму успео сам да му
предложим шта треба да радимо.

  

(Ало)
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